

中共衡阳市委机关报
国内统一连续出版物号 CN 43—0004

HENGYANG DAILY

衡阳日报社
出版

2021年1月11日 星期一 农历庚子年十一月廿八

官方网站：衡阳全搜索网

新闻热线：8611110
广告热线：8247111

今日八版
第 17703 号

我市公安机关 庆祝首个中国民警节

邓群策 朱健出席

本报讯（记者 陈润）今年1月10日是首个中国民警节。当天上午，市公安局先后举行警旗升旗仪式、“我和我的民警节——‘从警无悔’警察故事分享会暨荣誉颁授仪式”系列庆祝活动。市委书记邓群策，市委副书记、市长朱健来到市公安局看望慰问了民警代表，并为受表彰的个人或集体代表颁奖。

当天上午，市公安局机关院内，随着指挥员的口令，仪仗队员们持着警旗昂首阔步行至升旗台，警旗冉冉升起，迎风飘扬。全体民警以昂扬的精神和姿态向警旗庄重敬礼，肃立注目。

随后举行的荣誉颁授仪式上，宣读了邓群策、朱健致全市民警的节日慰问信。信中，邓群策、朱健向全市警界致以节日的祝贺和亲切的慰问！向一直以来关心支持公安工作的广大家属表示衷心的感谢！

慰问信指出，经党中央批准、国务院批复，自2021年起，将每年1月10日设立为“中国民警节”。这充分

体现了以习近平同志为核心的党中央对人民警察队伍的高度重视、关心厚爱和殷切期望。衡阳人民警察是一支有着光荣传统、优良作风和敢打善战的英雄队伍，是一支党和人民完全可以信赖的忠诚之师、威武之师，是一支在关键时刻拉得出、冲得上、打得赢的尖刀铁军。

慰问信强调，当前，全市上下正在习近平新时代中国特色社会主义思想和党的十九届五中全会精神指引下，全面落实省委“三高四新”战略，大力推进“一体两翼”建设。全市广大民警要深入贯彻习近平法治思想和在中国人民警察警旗授旗仪式上的重要训词精神，坚持党对公安工作的绝对领导，坚持政治建警、改革强警、科技兴警、从严治警，始终牢记“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”，忠实履行好党和人民赋予的新时代职责使命，扎实做好防风险、保安全、护稳定各项工作，全心全意为增强人民群众获得感、幸福感、安全感而加倍努力工作，为衡阳经济社会高质量发展营造安全稳定的政治社会环境，为建设省域副中心

城市、现代产业强市和最美地级市作出新的更大的贡献。

副市长、市公安局局长胡志文在致辞中表示，履行新时代职责使命，为我市建设省域副中心城市、现代产业强市、最美地级市创造安全稳定的政治社会环境，是衡阳公安光荣神圣的重大政治责任。全市公安机关要牢牢把握推进社会治理能力和治理体系现代化这个大势，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻习近平法治思想和重要训词精神，奋楫笃行、乘势而上，紧紧围绕全省“三高四新”、全市“一体两翼”战略目标，把使命感责任感紧迫感转化为衡阳公安奋勇前进的强大动力。

颁奖仪式上，光荣退休的民警、从警三十年民警，以及一批先进单位和个人代表上台接受了颁奖。邓群策、朱健、杨龙金、胡志文、谭敦龙、汪维等市领导为他们颁奖。

市中级人民法院副院长、代理院长胡建福，市人民检察院副检察长、代理检察长刘兴无参加当天庆祝活动。

1月8日—10日，我市各地开展丰富多彩的活动庆祝首个“中国民警节”。衡东县召开庆祝大会表彰先进，邀请萌娃体验警营生活；衡阳县在船山广场隆重举行以“我和我的民警节”为主题的庆祝活动；在衡州监狱新办公楼宽敞明亮的多功能会议中心里，200余名监狱民警高唱《人民警察之歌》，市强戒所、华兴派出所、常宁检察院、市女子看守所纷纷开展相关主题活动……图为1月10日，衡阳县警务人员组成宣传车队深入大街小巷开展“庆贺首个中国民警节”系列宣传活动。
■姚永军 黄周生 摄

致敬，人民警察！

岁月静好，背后是许多人负重前行。有人说，警察是和平年代最危险的职业。铤而走险的犯罪分子、突如其来的大灾难、来势汹汹的流行疾病……新中国成立以来，全国公安机关有1.6万多名民警因公牺牲，还有法院、监狱、戒毒所等其他部门民警。

越是节假日，车水马龙的街道、人声鼎沸的景点、摩肩接踵的商场越需要他们守护，家人们盼归的眼神换来的常常是他们的愧疚，但是他们不嗔、不怒、不躁。万家灯火，举杯欢庆的时候，他们在街上、在单位、在警车里、

在抗疫一线，守护平安、祥和、温馨。有困难，找警察，人们早已耳熟能详，但警察也会面临很多困难。并非每个人都能理解他们执法时的铁面无私、办案时的一丝不苟，有时甚至希望他们无所不能。他们的坚守与执着，源于心底对人民的大爱、对祖国的忠诚。

百年红船劈波斩浪，驶向中华民族伟大复兴的中国梦。人民警察，重任在肩，使命光荣！剑胆琴心，勇毅前行，在这个庄严的节日里，向人民警察致敬！

（新华社北京1月10日电）

1月10日是第一个中国民警节，又恰逢周日，但千千万万人民警察依然奔忙在执勤岗位上、办案征途中、抗疫第一线……在这个节日里，我们向他们致敬！

设立民警节，是党和政府对人民警察队伍护航平安中国、法治中国建设成就的充分肯定，是对他们再建新功的殷切期待。

工作行不行 请您评一评

—致全市人民的一封信

2020年是极不平凡、极富挑战的一年。在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下，衡阳统筹疫情防控和经济社会发展，经受住了考验，实现了“双战双赢”，在推进“建设省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市”发展战略中交出了一份满意的成绩单。在这份成绩单上，市直单位、县（市）区、市直园区的“答卷”怎么样？人民群众最有发言权，是最好的“阅卷人”。作为我市推进社会治理能力现代化建设的一项创新之举，市委、市政府秉承“由人民评判、让人民满意”的原则，决定继续在全市开展绩效公众评估活动，诚挚邀请广大市民出任“考官”。

1月13日至24日，您可能会收到【衡阳市委市政府绩效办】发出的一条邀请参与2020年全市绩效

公众评估的短信，您可以点击短信链接(<http://jixiao.hengyang.gov.cn/kp>)参与，也可以通过关注“绩效衡阳”微信公众号，登录衡阳党政门户网站、各参评单位官网、各办事大厅的网上办事平台、中小企业服务平台或扫描宣传海报二维码等途径，进入绩效公众评估窗口，对全市81个市直单位、12个县（市）区和4个市直园区进行评价，您还可以写下您的宝贵意见和建议，我们将梳理交办相关单位办理。

“工作行不行，请您评一评。”真诚欢迎您积极登录、客观评价。感谢您的支持！

恭祝全市人民工作顺利、生活幸福！

衡阳市委市政府绩效办

2021年1月11日

我省部分高校开始放假

省教育厅要求师生不前往中高风险区

本报综合 针对当前疫情形势，我省部分高校调整原来的放假计划，已有部分高校正式进入寒假时间。据了解，衡阳师范学院已于1月7日起放假；吉首大学、湖南工业大学于1月10日起分批次有序放假；湖南铁路科技职业技术学院于1月11日放假；湖南环境生物职业技术学院已有部分学生放假，目前在校学生1月12日前放假；湖南涉外经济学院于1月16日起放假；湖南师范大学、湖南科技大学、湖南理工学院放假时间为1月18日。中南大学、湖南农业大学、长沙理工大学、中南林业科技大学等高校则放假时间不变。

为做好寒假前后学校常态化疫情防控工作，省教育厅近日印发通知，要求各级各类学校寒假前组织对全体师生员工进行一次疫情防控教育。要求师

生往返学校途中做好个人防护，乘坐公共交通工具全程佩戴口罩；寒假期间，少流动，少聚集，不前往国内疫情防控中高风险地区，不出境；储备好个人必要防护用品，随身携带口罩和消毒纸巾，在人群密集、封闭拥挤场所坚持佩戴口罩；出现发热、乏力、干咳等症状及时就医，并向学校报告。加强与学生家长沟通联系，强化“家长、家庭、学生、学校”防控链条。

通知要求，放假期间，各地各校继续组织每天对师生员工健康状况进行排查，动态掌握师生员工身体健康状况。师生员工出现疑似病例、确诊病例、确诊病例密切接触者等情况，学校必须第一时间向属地疾控中心及教育部门报告，市州教育局、高校要第一时间向省教育厅疫情防控工作领导小组办公室报告。

春节快递提前停运？多家快递回应

每年临近春节，都有所谓“全国快递停运时间表”在网络流传。近日又有传言称，快递服务因部分区域疫情原因受影响，甚至影响春节快递服务。快递企业表示，春节不停运。

圆通快递的官网显示，2021年春节期间，圆通将时效保障服务范围扩大到全国209个城市，全国省会城市全覆盖。

申通快递在官网发布了2021“过年不打烊”公告。据公告，申通在2月4日至2月19日期间，将持续提供寄递服务。2月11日（大年三十）、12日（正月初一）的服务时间会酌情调整。

韵达快递在官网发布公告称，从2月4日至2月19日，继续为广大客户提供寄递服务。

顺丰在春节不停运，但不是全部网点上班，到时候会安排部分网点进行值班。

中通、百世、德邦等多家公司在春节期间均不停运。

此外为落实疫情防控要求，河北省部分地区邮政快递业务的揽收与运递服务受到一定影响。根据河北省石家庄邮政管理局的数据统计，截止到7日上午9点，石家庄正常营业的快递网点有214个，已参加核酸检测合格在岗的快递小哥有1100多人。

（据新华网）

衡阳县

对农村房屋进行安全“体检”

截至目前，已完成安全“体检”11.5万余户，排查发现安全隐患53处，整治35处

本报讯（通讯员 王勤 邱鹏 阳孝顺）1月8日，衡阳县樟树村村民谢丰福站在自家屋后刚完工的护坡工程前，脸上洋溢着冬日最温暖的笑容。对他来说，这个寒冬最幸福的事，就是农村房屋安全隐患排查整治，即使天降暴雨，她家再也不会遭到泥水的困扰了。

谢丰福家在上世纪九十年代初兴建了一栋二层红砖房，由于房屋离后面山体太近，且没有开挖排水沟，经常是一场暴雨过后，屋内地面泥泞不堪。

去年12月22日，衡阳县农村房屋安全隐患排查整治工作办公室接到谢丰福家的房屋安全隐患自查报告后，迅速安排工作人员实地核查，并根据核查结果，免费为她家提供了安全隐患整治方案，方案包括清除屋后原有的淤泥、砌一个3米高的护坡及开挖一条排水沟等。为早日消除安全隐患，12月23日，谢丰福便开始聘请专业施工队动工翻修。1月5日，经过近半个月的紧张施工，她家的护坡工程顺利竣工。

据了解，衡阳县有农村房屋20余万户，其中用作经营的农村自建房4872户，未用作经营的农村自建房和农村非自建房19万余户。为对全县农村房屋安全进行一次全方位深入彻底的“体检”和“治疗”，衡阳县制定了农村房屋安全隐患排查整治实施方案，明确以乡镇、界牌园区为单元，以村庄、社区为网格，按照“发动产权人（使用人）自查自报、村（社区）和乡镇、界牌园区组织普查，完成信息采集和安全隐患初步判定，并录入农村房屋安全信息采集助手（手机App）、县级人民政府组织工作专班对初步判定存在安全隐患的房屋开展安全性评估或鉴定，录入信

息”的排查程序，依法依规对全县行政区域的行政村范围内的所有房屋（含乡镇人民政府驻地行政村、社区和界牌园区下辖行政村、社区范围的房屋）开展拉网式、地毯式的全覆盖排查。排查重点主要包括用作经营的农村自建房、经过改造扩建的房屋、人员聚集使用的房屋及使用空心水泥砖或易燃夹心彩钢板建设的房屋等。排查内容主要包括基本信息调查、建设审批手续调查、改造情况调查、用途改变情况调查、场地安全隐患排查、房屋结构安全隐患排查及防灾隐患排查等。

对排查出来的安全隐患，衡阳县严格落实属地管理责任，明确产权人（使用人）是存在安全隐患房屋的整治主体，要求各地按照“谁拥有谁负责、谁使用谁负责，谁主管谁负责，谁审批谁负责”的原则，及时将存在安全隐患的房屋情况告知产权人（使用人），引导产权人（使用人）搬离危房，并免费提供整治方案。同时，在县、乡、村三级建立整治台账，明确整治内容、工作措施、力量组织、时限要求等，督促指导产权人（使用人）按照整治方案，对存在安全隐患的房屋实行整治，做到整治一户、验收一户、销号一户，确保排查出来安全隐患在今年6月底前全部清零。

衡阳县副县长蒋立冬说，农村房屋安全隐患排查整治自去年12月上旬实施以来，进展十分顺利。截至1月8日，全县已完成农村房屋安全隐患排查并录入信息115870户。其中，未用作经营的农村自建房110276户，农村非自建房722户，用作经营的农村自建房4872户已于去年12月25日全部排查完毕。通过排查发现安全隐患53处，已完成整治35处，其余18处正在整治之中。

星辰大海 天上人间

—2020年人类科技征程高光回眸

详见第七版



致敬，人民警察！

岁月静好，背后是许多人负重前行。有人说，警察是和平年代最危险的职业。铤而走险的犯罪分子、突如其来的大灾难、来势汹汹的流行疾病……新中国成立以来，全国公安机关有1.6万多名民警因公牺牲，还有法院、监狱、戒毒所等其他部门民警。

越是节假日，车水马龙的街道、人声鼎沸的景点、摩肩接踵的商场越需要他们守护，家人们盼归的眼神换来的常常是他们的愧疚，但是他们不嗔、不怒、不躁。万家灯火，举杯欢庆的时候，他们在街上、在单位、在警车里、

在抗疫一线，守护平安、祥和、温馨。有困难，找警察，人们早已耳熟能详，但警察也会面临很多困难。并非每个人都能理解他们执法时的铁面无私、办案时的一丝不苟，有时甚至希望他们无所不能。他们的坚守与执着，源于心底对人民的大爱、对祖国的忠诚。

百年红船劈波斩浪，驶向中华民族伟大复兴的中国梦。人民警察，重任在肩，使命光荣！剑胆琴心，勇毅前行，在这个庄严的节日里，向人民警察致敬！

（新华社北京1月10日电）

1月10日是第一个中国民警节，又恰逢周日，但千千万万人民警察依然奔忙在执勤岗位上、办案征途中、抗疫第一线……在这个节日里，我们向他们致敬！

设立民警节，是党和政府对人民警察队伍护航平安中国、法治中国建设成就的充分肯定，是对他们再建新功的殷切期待。

三年行动

宁可备而不用，不可用时无备

衡阳市安委办 衡阳市应急管理局 宣

安全生产举报热线12345



写字楼招租

位于环城北路3号原衡阳日报附近有1500平方米写字
楼对外招租（小套75平方米，中套90平方米，大套115平
方米）。有物业，新电梯，位置优越，交通便利，适合经营、
办公，现优价对外公开招租。

联系人：王先生 电话：15173453695

